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Брела е малко градче на Макарската ривиера, нами-
ращо се в Средна Далмация. Но всеки, който се е докос-
нал до това вълшебно кътче знае, че Брела е уникална и 
няма второ такова място в ХЪРВАТИЯ. 

Тя цяла е потопена в борови гори и то не какви да е, 
а вековни. Растат по склоновете на планините наоколо 
и се протягат към слънцето. На шега или не, но те ся-
каш растат под наклон. Дъхът на борови гори и море 
– ето това ще остане завинаги в спомените ви, ако се 
докоснете до това магическо място. 

Тук боровете растат направо на плажа, практически 
накланяйки се към морето хвърлят щедро тежките си 
сенки. Чадъри, сенници... кой може да се мери с мощните 
иглолистни гиганти?

Някои борове, растящи направо в морето, са се пре-
върнали в знаменит символ на Брела. На практика боро-
вете върху скала в морето се кипрят на всяка картичка 
от Брела. 

Брела, както и цялото крайбрежие на Ривиерата, е об-
кръжена от тъмни гори. Те наистина са тъмни и когато ги 
видите ще разберете защо съседната Черна гора се на-
рича така. Вечер, по залез слънце, обаче, черните гори се 
потапят в топлите цветове на златното залязващо зарево 
на слънцето.

Брела е идеална и за отдих с деца и именно малките 
палавници са основният контингент летуващи на това 
удивително място. На младежите тук може и да им е скуч-
но. Тук няма барове, дискотеки и други подобни развле-
чения за възрастни. 

За сметка на това в Брела е пълно със сладолед, бату-
ти и детски атракции. 

Бреговата линия е дълга цели 6 километра, като по 
брега се протяга, сгушена в сенките на боровете, краси-
ва пешеходна алея, по която спокойно можете да се раз-
ходите, дори в най-жежкия ден. 

Пясъкът по плажовете на Брела е гальовен, бял и мек. 
Има два големи плажа – главният, до пристанището и 
знаменитият Пунта Рата, признат за най-чистия плаж в 
Европа. Той краси и челната десятка и на най-чистите 
плажове в света, според класацията на списание Forbes. 
И той наистина е красив, със своята широка, бяла плажна 
ивица, над която са надвиснали многогодишни борове. 

Около двата главни плажа има и много закътани, ма-
кар и мънички местенца, или просто грамадни камъни, 
където можете да се скриете – да се попечете на слънце 
и да поплувате. 

Казват, че морето в Брела е с цвят на тюркоаз. Казват, 
че който не е виждал Адриатическото крайбрежие труд-
но може да си представи искрящата до искреност вода с 
бледозелени искри, плискащо се в краката му. Казват, че 
точно тук, в Брела е най-красивото море в Европа. Дали 
е така? Проверете и после – разкажете! 
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